



ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА"

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон 662477

ИНН 2127304765

ОГРН 1022100975621

ОКПО 49229820

OKATO 97401365

Расшифровка Калининский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.2	Основной	Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки

Реестр недобросовестных плательщиков

ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" в ЕГРЮЛ были произведены 06.11.2002. Компания ЗАО "ЧЕБОКСАРСКАЯ МЕЛЬНИЦА" зарегистрирована по адресу Г ЧЕБОКСАРЫ, ГРЕМЯЧЕВСКИЙ ПР, Д 7 и специализируется на Производство муки из зерновых и растительных культур и готовых мучных смесей и теста для выпечки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2127304765, ОГРН 1022100975621, ОКПО 49229820.